

2023-07-14

Lubor Brazda
Zakladni skola Benesov, Dukelska 1818,-70772050-ZS ORLOVA LUTYNE
Dukelska 1818
Benesov, 256 01
Czech Republic

Číslo smlouvy zákazníka: 7153453

Číslo prováděcí smlouvy zákazníka: 7897130

Adresát: Lubor Brazda

Vážená paní, vážený pane,

Přijetí vaší prováděcí smlouvy Enrollment For Education Solutions 7897130

Děkujeme vám, že jste pro svou organizaci zvolili smlouvu Microsoft Campus and School Agreement („smlouvu“) a prováděcí smlouvu Enrollment for Education Solutions (EES) („prováděcí smlouvu“). Věříme, že v ní naleznete nákladově efektivní řešení pro správu softwarových potřeb vaší organizace. Podle záznamů o prováděcí smlouvě je datum zahájení platnosti 2023-07-01 a datum očekávaného ukončení platnosti je 2026-06-30.

Účelem tohoto dopisu je sdělení, že vaše smlouva a prováděcí smlouva byly společností Microsoft přijaty a zpracovány. Niže jsou uvedeny stručné pokyny a informace týkající se vaší smlouvy a prováděcí smlouvy, které vám pomohou spravovat licence na software po dobu platnosti vaší prováděcí smlouvy. V Přehledu termínů oznámení od společnosti Microsoft najdete podrobné informace a podmínky pro vaší smlouvu a prováděcí smlouvu.

Web Microsoft Volume Licensing Service Center (VLSC). Microsoft Volume Licensing Service Center (VLSC) je online nástroj usnadňující správu smluv multilicenčních programů společnosti Microsoft, stahování licencovaných produktů a přístup ke kódům Volume License Key z jediného místa. Web VLSC nabízí významné výhody pro správu licencovaného softwaru, mezi které patří:

- **Generování sestav.** Můžete si prohlížet aktuální i historické sestavy pro všechny programy a smlouvy, obsahující hlavní data, kontaktní údaje, potvrzení objednávek a shrnutí licencí.
- **Stahování produktů.** Software, na který máte nárok, můžete stahovat pomocí jednoduchého, zabezpečeného uživatelského rozhraní. Web VLSC usnadňuje vyhledávání vhodných produktů na základě vašich licenčních nároků.

Multilicenční aktivizační kódy (VLK) – S cílem zajistit našim zákazníkům, aby vždy dostali originální produkty v očekávané kvalitě, jsme pro určité produkty společnosti Microsoft zavedli technologii aktivace produktu. K instalaci těchto produktů budete potřebovat kódy Volume Licensing Product Key (VLK). Kódy VLK jsou vystaveny k výhradnímu používání vaší organizací. Přístup ke svým kódům VLK získáte po přihlášení k webu Microsoft Volume Licensing Service Center (VLSC) kliknutím na odkaz Kódy Volume License Key.

Předplatné nástroje Microsoft Dev Tools for Teaching – v rámci této registrace mají pracoviště vyššího vzdělávání splňující stanovená kritéria, která jsou zároveň primárně zaměřena na vědu, technologie, inženýrství nebo matematiku (STEM) nárok na bezplatné online předplatné nástroje Microsoft Dev Tools for Teaching, které může být v rámci daného pracoviště použito výlučně pro instruktážní účely. Nástroj Microsoft Dev Tools for

Teaching vám umožňuje vybavit vaše laboratoře těmi nejaktuálnějšími vývojářskými, designovými a serverovými nástroji společnosti Microsoft na podporu individuálního či školního vzdělávání vašich studentů a vyučujících. Software získaný prostřednictvím předplatného nástroje Microsoft Dev Tools for Teaching může být využíván pouze pro instruktážní účely a nesmí být využíván pro účely komerční nebo pro produkční účely dané instituce. Pro aktivaci vašeho bezplatného členství navštivte webovou stránku <https://azureforeducation.microsoft.com>, zaregistrujte se a po vyzvání zadejte vaše číslo smlouvy. Vaše pracoviště tak bude oprávněno využívat předplatné nástroje Microsoft Dev Tools for Teaching (elektronické dodání softwaru) bezplatně. Další informace získáte na webové stránce <https://azure.microsoft.com/education/institutions>.

Software Assurance – Chcete-li si prohlédnout výhody programu Software Assurance vaší organizace, stačí se přihlásit k nástroji VLSC, kde jsou všechny vaše výhody zobrazeny.

Online služby – Online služby představují sadu služeb, které mohou vaši organizaci pomoci s využitím výhod cloud computingu. V souvislosti s rozvojem vaší IT strategie vám může společnost Microsoft pomoci s rozšiřováním možností a funkcí vašich dosavadních investic do technologií. Online služby jsou poskytovány v rámci předplatného prostřednictvím webu.

Office 365 pro vzdělávací organizace – Služby Office 365 Education jsou k dispozici vašim vyučujícím, zaměstnancům a studentům bez dalších licenčních poplatků. Stačí přidat služby Office 365 pro vzdělávací organizace do kvalifikované počáteční objednávky podané prostřednictvím vašeho prodejce. Všechny nabídky služeb Office 365 jsou k dispozici prostřednictvím: vaší univerzity, Registrace. Jakmile za vás prodejce odešle objednávku těchto služeb, váš správce online služeb obdrží aktivační e-mail s pokyny, jak začít předplatné online služeb využívat. Pokud služby Microsoft Online Services používáte poprvé, budete požádáni o registraci a vytvoření účtu. Pokud už účet služeb Microsoft Online Services máte, zobrazí se stránka pro přihlášení pomocí vašeho stávajícího ID služeb Microsoft Online Services, které umožňuje zachovat předchozí nastavení. Další informace o nabídce služeb Office 365 najdete na webu <http://www.office365.com>.

Bezplatné používání pro studenty – Zakoupíte-li licenci konkrétních produktů pro oprávněné uživatele v oblasti vzdělávání (Education Qualified Users, EQU), v rámci celé organizace, máte nárok na získání licence pro příslušnou nabídku také pro studenty v této organizaci, a to bez dalších poplatků. Podrobnosti jsou k dispozici v Podmínkách pro produkty [zde](#).

Vylepšená možnost Student (Student Option) – Společnost Microsoft usnadňuje a snižuje náklady na licencování vybraných produktů pro jejich použití studenty v jejich osobních zařízeních nebo zařízeních ve vlastnictví instituce, která byla studentům poskytnuta k výhradnímu používání (například zařízení, která byla studentům přidělena na dobu trvání školního roku).

Rozšířená množstevní sleva pro studentskou verzi. Když si nyní zakoupíte licenci na libovolný produkt platformy vzdělávání prostřednictvím studentské verze, můžete získat větší slevy prostřednictvím rozšířených cenových úrovní na základě počtu studentů, které zaregistrujete.

Bezplatná elektronická distribuce softwaru pro možnost Student V rámci naší trvalé snahy o snižování nákladů na distribuci fyzických médií a správu možnosti Student nabízíme nyní pro předplatná v rámci možnosti Student bezplatnou elektronickou distribuci softwaru (Electronic Software Distribution, ESD). Tato nová výhoda možnosti Student představuje flexibilní, bezplatný způsob vedení záznamů, ověřování a distribuci softwaru studentům splňujícím podmínky programu. Automatizuje také všechny aspekty procesu distribuce softwaru a poskytuje podporu prostřednictvím e-mailu a bezplatné telefonní linky v různých jazycích pro všechny koncové uživatele z řad studentů.

Elektronická distribuce softwaru je také k dispozici a usnadňuje nasazení softwaru pro účely programu Work at Home pro vyučující a zaměstnance ve vaší organizaci.

Chcete-li si zaregistrovat bezplatnou výhodu ESD pro možnost Student nebo program WAH, obraťte se na Kivuto na adrese <http://kivuto.com/student-option> nebo případně na svého distribučního partnera, který registraci provede za vás.

Aktualizujte své kontaktní informace. – Pokud nejste vhodnou osobou, kterou bychom měli kontaktovat v souvislosti s touto smlouvou nebo prováděcí smlouvou, nebo pokud se kontaktní osoba či kontaktní údaje v budoucnu změň, sdělte správné údaje svému distribučnímu partnerovi, společnosti DATRON a.s. . Váš partner následně bude o těchto změnách informovat společnost Microsoft.

Během doby platnosti licence vás budeme pravidelně informovat o stavu vaší licenční smlouvy. V příloze naleznete Přehled termínů oznámení od společnosti Microsoft, ve kterém jsou uvedeny podrobné informace, kdy od nás

můžete během trvání této prováděcí smlouvy očekávat různá oznámení. Uchovejte prosím veškerá vyznění, která od nás během životního cyklu prováděcí smlouvy obdržíte. Před vypršením prováděcí smlouvy můžete být požádáni o podání objednávky prodloužení. Tato objednávka zajistí, že vaše prováděcí smlouva bude prodloužena o další rok.

V případě otázek týkajících se vaší registrace se obraťte na distribučního partnera, který bude se společností Microsoft spolupracovat vaším jménem.

Děkujeme, že jste si vybrali společnost Microsoft

Jak je zde uvedeno, „Microsoft“ označuje subjekt, se kterým máte uzavřenou smlouvu.

Kopie: DATRON a.s. Zakladni skola Benesov, Dukelska 1818,-70772050-ZS ORLOVA LUTYNE

Přehled termínů oznámení od společnosti Microsoft

Dopis	Účel	Příjemce	Kdy dopis obdržíte
-------	------	----------	--------------------

Při přijetí vaší prováděcí smlouvy k licenci

Přijetí vaší prováděcí smlouvy se společností Microsoft (e-mail)	Potvrzení přijetí vaší licenční smlouvy. Obsahuje informace potřebné pro využívání výhod smlouvy.	Lubor Brazda	3 dny od přijetí a zpracování prováděcí smlouvy
Vítejte na webu VLSC (Volume Licensing Services Centre) (e-mail)	Poskytuje registrační údaje potřebné pro zobrazení informací o vašich nákupech licencí na webu VLSC.	Lubor Brazda Lubor Brazda	1 den od přijetí a zpracování prováděcí smlouvy
Potvrzení objednávky (e-mail)	Potvrzení vaší počáteční objednávky licencí. Tyto informace jsou také k dispozici na webu VLSC.	Lubor Brazda	1 den od zpracování objednávky
Vítejte v předplatném sady Visual Studio (dopis)	Podrobnosti registrace předplatného sady Visual Studio (platí pouze v případě objednání sady Visual Studio během platnosti smlouvy)	Lubor Brazda	+3 dny po přijetí a zpracování objednávky

V průběhu životního cyklu prováděcí smlouvy k licenci

Oznámení o potvrzení objednávky společností Microsoft (e-mail)	Potvrzení podaných objednávek licencí. Tyto informace jsou také k dispozici online na webu VLSC.	Lubor Brazda	1 den od zpracování objednávky
--	--	--------------	--------------------------------

Při ukončení vaší prováděcí smlouvy k licenci

Možnost prodloužit prováděcí smlouvu k licenci (e-mail)	Připomenutí, že se blíží konec platnosti prováděcí smlouvy	Lubor Brazda	60 dnů před vypršením platnosti prováděcí smlouvy
Možnost prodloužit prováděcí smlouvu k licenci (e-mail)	Připomenutí, že se blíží konec platnosti prováděcí smlouvy	Lubor Brazda	30 dnů před vypršením platnosti prováděcí smlouvy

Potvrzení žádosti o prodloužení prováděcí smlouvy	Sdělení, že platnost prováděcí smlouvy je prodloužena o jeden rok	Lubor Brazda	1 den od zpracování žádosti o prodloužení prováděcí smlouvy
Oznámení o vypršení	Sdělení, že nastal konec platnosti prováděcí smlouvy. Výzva k odinstalaci softwaru	Lubor Brazda	V den vypršení platnosti prováděcí smlouvy k licenci

Přehled informací o multilicenční smlouvě se společností Microsoft

Název zákazníka	Zakladní škola Benesov, Dukelska 1818,-70772050-ZS ORLOVA LUTYNE
Multilicenční program	Campus 3
Primární kontakt	Lubor Brazda
Kontakt pro zasilání oznámení	Lubor Brazda
Kontakt pro program Software Assurance	Lubor Brazda
Distribuční partner	DATRON a.s.
Číslo smlouvy	7153453
Číslo prováděcí smlouvy	7897130
Datum účinnosti	2023-07-01
Datum očekávaného ukončení účinnosti	2026-06-30

Jsou-li některé z výše uvedených kontaktních údajů nesprávné, sdělte to laskavě svému distribučnímu partnerovi, společnosti DATRON a.s..